
Момир Стојановић: Није параноја већ стварност да се новинари, лидери опозиционих странака и директори медија у Србији прислушкују
четвртак, 09 новембар 2017 12:38

 Бивши директор Војно-безбедносне агенције и некадашњи посланик Српске напредне
странке (СНС) Момир Стојановић изјавио је да "није параноја већ стварност" да се
новинари, лидери опозиционих странака и директори медија у Србији прислушкују.

  "Својствено је аутократском систему владања да се у држави мора знати све што се
дешава и да све мора бити 'под контролом'. Мислим да није случајно украден лаптоп
(новинару Блица Вуку) Цвијићу и то нису обични криминалци, већ је циљано. Сигурно је
да власт зна на чему је све радио и сигурно је у својим истраживањима то отишло
исувише далеко за оне који владају Србијом. Дакле, није то застрашивање. То је много
опасније", рекао је Стојановић у интервјуу за недељник НИН.

  

Стојановић је навео да су домаће службе безбедности искључиво у функцији приватне
страначке војске и да општем страху доприноси и чињеница да је стање у правосуђу
хаотично, да нема заштитника грађана, да се надлежни одбори скупштине не састају и
да се не обавља надзор над радом служби.

  

Говорећи о могућностима за прислушкивање, Стојановић је навео да поред служби
безбедности опрему за то поседују и поједини бизнисмени, стране службе у Србији,
богати криминалци али и неке странке.
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"То ствара хаотичну ситуацију у етру у коме свако сваког може да прислушкује, што у
коначном негативно утиче на безбедност земље. Србија мора обезбедити опрему за
лоцирање и одузимање таквих уређаја", рекао је Стојановић.

  

Одакле новац СНС-у

  

Стојановић тврди да су, у време када је он био у СНС, изабрана лица попут директора
предузећа, одборника или посланика, одвајали по десет одсто месечно од примања за
странку и да је тај новац ишао на рачун странке.

  

"У складу са законом прописано је на основу броја мандата колико из буџета се уплаћује
странци. Да ли мислите да је новац из буџета довољан за овакву кампању? Цела Србија
је облепљена, бандере, школе, хаустори... Да ли мислите да је новац из буџета довољан
за све те митинге, аутобусе... Сложићете се да није. Поставља се питање одакле новац.
Од чланарине која је мизерна, то није", рекао је он.

  

Говорећи о бројним медијским наводима о покушајима државних удара и атентата на
председника Александра Вучића, Стојановић је рекао да иза њих стоји сам Вучић.

  

(Бета)
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